
 

 «نامعادلات»درس سوم:  چهارفصل  5كاربرگ 

yنمودار  -1 x x  2  ها قرار دارد؟xزير محور  xبه ازاي چه مقاديري از  6

 

 

xي  تعداد اعداد اولي كه در نامعادله -2 x  2 6 27  كند چندتاست؟ صدق مي 0

 

 

 نامعادلات زير را حل كنيد. -3
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 نا معادلات دوگانه زير را حل كنيد. -4
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 نامعادلات زير را به روش هندسي حل كنيد. -5
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x، عبارت mبه ازاي كدام مقدار  -6 mx m  2  همواره مثبت است؟ 3

 

 

 

 

 



 

 هاي زير همواره برقرار است؟ نابرابري mبه ازاي كدام مقادير  -7
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yنمودار  -8 x x  2 6  هاست؟xدر كدام بازه بالاي محور  5

 

 

 

yنمودار تابع  -9 x x  2 4  هاست؟xدر كدام بازه زير محور  5

 

 

 


